



Podeljeni srebrni znaki sindikata

V kulturnem domu na Vevčah je bila 14. aprila že tradicionalna slovesna podelitev srebrnih znakov sindikatov Slovenije. Prejelo jih je 30 posameznikov in 5 osnovnih organizacij sindikata iz naše občine. Ob tej priložnosti je tudi občinski svet zveze sindikatov Ljubljana Moste-Polje 26 posameznikom za aktivno delo v občinskem sindikalnem svetu in njegovih organih ter za dosežke pri uveljavljanju in razvoju zveze sindikatov podelil priznanja. Značke in priznanja je slavljenec izročil predsednik občinskega sindikalnega sveta Andrija Vlahovič, v krajšem kulturnem programu pa so sodelovali recitatorji osnovne organizacije zveze sindikatov Papirnice Vevče in mešani pevski zbor Vevče.

Besedilo in slika: D. J.



PLAKETA MESTA

Bivši podpredsednik SML, sedanjí predsednik naše občinske skupščine Niko Lukež je 9. aprila izročil plaketo mesta Ljubljane trem nekdanjim ravnateljem ljubljanskih šol, med njimi tudi ravnatelj VI. gimnazije Moste prof. Antonu Medvedu, za dolgoletno pedagoško in mentorsko delo ter za ustvarjalni prispevek k uvedbi usmerjenega izobraževanja!
ČESTITAMO!

● DAN EMONE OB 35-LETNICI

Nagrade Franca Nebca '82

Ob tradicionalnem dnevu Emone, združenim tokrat tudi s slovesnostmi ob 35. obletnici obstoja delovne organizacije, so letos 10. aprila podelili nagrade Franca Nebca skupini delavcev Emilu Colja, Mariji Faleskini, Pavlu Godcu, Mariji Jaklič, Milanu Mravljetu in Dragi Pilihi za izredne dosežke pri razvoju in uveljavitvi novega tipa prodajnega objekta Emona center; **Davorju Ferligoju** za izredne dosežke pri razvijanju turistične dejavnosti Emone; **Vladu Brišniku** za izredne dosežke pri razvijanju in racionalizaciji računovodskih evidenc, za mentorstvo in vzgojo računovodskih delavcev ter za organiziranje knjigovodske tehnologije internega bančnega poslovanja v Emoni; **Ivanu Germovsku** za izredne prispevke in trajnejše dosežke pri organizaciji poslovanja, usmerjanja investicij in razvoja ter utrjevanja samoupravnih odnosov; in **Zadružni enoti Komenda** za izredne dosežke pri razvoju kmetijske tržne proizvodnje na področju živinoreje in poljedelstva.

● Značke in nagrada železničarjem

Ob 15. aprilu, dnevu železničarjev je 217 delavcev ŽG Ljubljana prejelo za 30-letno delo pri železnici zlate značke, 444 delavcev za 20-letno srebrne in 818 delavcev bronaste značke za 10-letno neprekinjeno delo pri železnici.

V Novem Sadu pa je prejelo na proslavi ob dnevu železničarjev SFRJ petnajstoaprilsko nagrado tudi glasilo železničarjev Slovenije in Istre Nova prog za 35-letnico neprekinjeno izhajanje.
ČESTITAMO!



Novo predsedstvo občinskega odbora zveze združenj borcev NOV se je po izvolitvi 7. aprila sestalo na prvi delovni seji. Dopolnilo je svoj akcijski delovni načrt, imenovalo komisije pri predsedstvu OO ZZZB NOV in izoblikovalo predlog za podelitev plakete ZZZB NOV Jugoslavije. Na sliki: Novi podpredsednik Tone Kocjančič, novi predsednik Marjan Mošič in ponovno izvoljeni sekretar OO ZZZB NOV Ljubljana Moste-Polje Anton Korošec (z leve proti desni) na prvi seji predsedstva

Po pooblastilu skupščine ORS Ljubljana Moste-Polje sta izvršni odbor in komisija za inovacije ORS Ljubljana Moste-Polje na skupni seji dne 7. aprila 1982 sprejela sklep, da na osnovi 43. in 44. člena statuta ORS Ljubljana Moste-Polje in

pravilnika o podeljevanju nagrad in priznanj ORS ter v skladu z razpisnimi pogoji za nagrado Inovator 1981 podeli ORS priznanja z nagradami za dosežene uspehe pri inovacijski dejavnosti in za uspešno delovanje društva ljudske tehnike.

Priznanje Inovator 1981 prejmejo



Filip Ivankovič in Franc Vrečič iz ŽG — ZTO, tozda za transport Ljubljana Moste za spremembo tehnološkega procesa dela vskladišču tovarne postaje v Mostah.



Jože Žibert in Boris Trtnik iz Papirnice Vevče za izdelavo naprave za zaznamovanje napak v papirju na papirnih strojih.



Ivanuška Melihar iz Totre za razvoj proizvodnega programa sistema cevi za plinovode in Totreterm sistema ter za uspešno delo pri standardizaciji.



Trije inovatorji Papirnice Vevče: Jože Žibert, Franc Grabner in Stane Antončič za inovacijo pri boljšem izkoriščanju toplotne energije.



Miro Ogrizek iz Gradisa, tozda Strojno prometni obrat Ljubljana za tehnične izboljšave pri opremi za zabijanje pilotov in za koristen predlog, ki je zmanjšal transportne stroške jeklenih cevi v luki Koper.



Projektantska skupina GIP Gradisa, tozda Biro za projektiranje Ljubljana: Niko Reya, Breda Krč, Simon Fišer, Pavel Vodopivec, Franc Adamič (na sliki manjka), Ida Markun in Tomaž Martelanc za projektiranje in gradnjo fleksibilnih stanovanj po sistemu prostega oblikovanja prostora.

Priznanje društvu

Društvo ljudske tehnike Vevče prejme priznanje za uspehe pri širjenju tehnične kulture in pri spodbujanju ustvarjalnega dela med mladino ter drugimi delovnimi ljudmi in občani.

● OKROGLA MIZA IN 9. KONGRES ZKS

Administriranje nadomešča tržni mehanizem

Ena izmed štirih okroglih miz, ki jih je v okviru priprav na 9. kongres slovenskih komunistov organizirala občinska konferenca ZKS Ljubljana Moste-Polje v kulturnem domu Španski borci od 6. do 12. aprila, je bila namenjena obravnavi aktualnih vprašanj našega družbenoekonomskega razvoja. Uvod v razpravo je imela dr. Cveta Mlakar, redna profesorica ekonomske fakultete Boris Kidrič v Ljubljani, ki je navzočim (predstavnikom družbenopolitičnega življenja v občini, direktorjem naših delovnih organizacij in delegatom za kongrese zveze komunistov) predvsem s teoretične strani osvetlila vzroke naših gospodarskih težav, tako da bi jih v praksi lažje reševali.

Dr. Cveta Mlakar je poudarila, da se tudi jugoslovanski ekonomisti zavzemajo za samoupravno pot na področju gospodarstva. Administrativno urejanje ekonomskih procesov ne more biti uspešno za neko daljše obdobje. Administracija le gasi, ne uničuje pa žarišče, je slikovito orisala naše sedanje ravnanje na gospodarskem področju dr. Cveta Mlakarjeva.

Glede izvoza je menila, da so naši gospodarstveniki premalo povezani s svetovnim trgom. Naša družbena produktivnost je nizka, spreminjati moramo strukturo gospodarstva, skrbeti za domače surovine. Ekonomisti so že pred deset leti in več opozarjali na pojave, s katerimi se srečujemo sedaj. Zato seveda na hitro ne bo mogoče odpraviti zdajšnjega neugodnega stanja gospodarstva, ampak bo to mogoče postopoma, v nekem daljšem časovnem obdobju, vendar le pod pogojem, da se bomo vsi držali dogovorjenih pravil igre. Po njenem mnenju, pa tudi po

mnenju drugih jugoslovanskih ekonomistov, je visoka in dolgotrajna inflacija trenutno naš največji problem. Izkušnje kažejo, da je ne bo mogoče uspešno premagati po administrativni poti. Ekonomsko politiko bi morali preusmerjati h koreninam tržnega dogajanja, ne pa, kot to počenjamo zdaj, k posledicam. Jugoslovanski ekonomisti opozarjajo, da ni dovolj le planiranje materialne bilance, temveč bi morali planirati tudi blagovne in kupne sklade. Nato je dr.

Cveta Mlakar nanizala še nekaj vzrokov za rast cen, opisala posledice, do katerih bi utegnili priti, če bi na vsak način poskušali zadrževati njihovo povišanje, ustavila pa se je tudi še pri nekaterih gospodarskih gibanjih, značilnih za letošnje leto.

V pogovoru, ki je sledil razpravi, so predstavniki družbenopolitičnega življenja naše občine in direktorji delovnih organizacij našli sicer že velikokrat omenjene težave, s katerimi se srečujemo v praksi. Menili so tudi, da novi predlog o deviznem poslovanju ne bo mogoč mimo kongresa slovenskih komunistov. Po mnenju dr. Cvete Mlakar pa bo moral kongres postaviti tudi vprašanje družbenoekonomske stabilizacije. Potrebujemo ne le politiko cen, marveč sistematično družbenoekonomsko politiko, ki naj bi se obnašala v skladu z ekonomskimi merili. Politika pa bi morala poskrbeti, da bi se sprejeti ukrepi dosledno izvajali.

D. J.

● ZLATO, SREBRO IN BRON

ZA ZVESTOBO

Ob letošnjem dnevu Emone so bila podeljena tudi zlata, srebrna in bronasta priznanja za 35, 30 in 25 let dela v Emoni ter posebna priznanja (tudi zlata, srebrna in bronasta) za izredno prizadevanje in vestno delo, dolgoletno pripadnost in dobre odnose do dela in skupnosti.

● ČESTITKE OB JUBILEJU



Naša občana Alojz Trtnik (zgoraj), roj. 15. 4. 1922, stanujoč na Povšetovi 104-a, in Jovo Žarkovič, roj. 18. 4. 1922, stanujoč na Vevčah, Pečinska 8, sta praznovala šestdeseti rojstni dan. Oba slavljenca sta udeleženca NOB in nosilca Partizanske spomenice 1941. Obema čestitamo k življenjskemu jubileju!

